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Сьогодні в Україні активно відновлюються об'єкти генерації, які були пошкоджені
або виведені з ладу внаслідок російських атак. Водночас створюються нові об’єкти
генерації: сонячні електростанції, вітропарки та накопичувачі електричної енергії.
Триває робота з будівництва захисних споруд на енергооб'єктах. Усе це робить нашу
енергосистему більш збалансованою та менш вразливою для ворожих атак. І українці
на собі це відчувають – відключень стало значно менше.

Про це сказав член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з питань
енергетики та житлово-комунальних послуг Сергій Нагорняк.

«Україні вдається залучити значні фінансові ресурси, зокрема українського й іноземного
приватного капіталу, у стабілізацію нашої енергосистеми. Створюється нова генерація: сонячні
електростанції, вітропарки та накопичувачі електричної енергії промислового масштабу.
Сьогодні по всій Україні активно встановлюються енергосториджі, які дають можливість вдень,
коли є певні профіцитні години генерації, закачувати електроенергію в ці сториджі й у ранкові
та вечірні години балансувати енергосистему. Також не припиняється будівництво захисних
споруд на об'єктах «Обленерго» й «Укренерго», - зазначив парламентарій.

За його словами, українська енергосистема поступово стає стійкішою до російських атак.

«Разом із тим кожен з українців має можливості, щоб в індивідуальному порядку зробити ще й
свій дім більш енергостійким. Так, мешканці багатоквартирних будинків завдяки державним
програмам можуть забезпечити власну генерацію: встановити сонячні панелі, сториджі й
інвертори. Цієї електричної енергії вистачить для того, щоб працювали ліфти, освітлення на
сходових клітках, щоб було теплопостачання й водопостачання», - зауважив народний депутат.

Він додав, що у приватних будинках також можна завдяки державній програмі встановити
сонячні панелі та сториджі.

«Важливо, щоб кожен українець на своєму місці долучався до процесу підвищення
енергостійкості нашої країни. Водночас держава має контролювати виконання планів стійкості
за кожним регіоном. Профільний парламентський Комітет теж долучається до цієї роботи,
зокрема заслуховує начальників профільних державних підприємств», - наголосив політик.
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